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177. REDNA SEJA VLADE RS  
Ljubljana, 7. 11. 2025 – Vlada RS je na 177. redni seji, ki je potekala 6. 11. 2025,  med 
drugim potrdila sklenitev dogovora z občinami o povprečnini za leti 2026 in 2027. Hkrati 
je sprejela Uredbo o spremembah in dopolnitvi Uredbe o objektih in okoliših objektov 
posebnega pomena za obrambo, Uredbo o spremembah in dopolnitvah Uredbe o 
obrambnem načrtovanju, Uredbo o spremembah in dopolnitvah Uredbe o določitvi 
obrambnih potreb in potrdila letni program odprave posledic potresa v Posočju julija 
2004. Prav tako je Vlada RS podala soglasje Ministrstvu za zdravje za dodatno črpanje 
sredstev za investicije v javne zdravstvene zavode in v veljavni Načrt razvojnih 
programov 2025–2028 uvrstila nov projekt Nakup radijskih postaj in pozivnikov ter 
sanacijo vodotoka Črna v občini Cerkno. Sprejela je mnenje o pobudi za oceno 
ustavnosti 117. člena Energetskega zakona in določila besedilo predloga Zakona o 
nujnih ukrepih za zagotavljanje javne varnosti ter ga predloži v DZ RS v obravnavo po 
nujnem postopku. Potrdila je tudi predlog novele Zakona o prekrških in predlog novele 
Zakona o probaciji. Hkrati je potrdila prerazporeditve pravic porabe v letošnjem 
državnem proračunu in imenovala člane Odbora za spremljanje Operativnega programa 
za izvajanje evropske kohezijske politike v obdobju 2014–2020. 
 
Sklenitev dogovora z občinami o povprečnini 
Za leto 2026 dogovor vključuje tudi zavezo države o zagotovitvi sredstev za delno kritje 
stroškov zimskega regresa za zaposlene v občinskih upravah in občinskih javnih zavodih, za 
katere se plače zaposlenih zagotavljajo iz občinskih proračunov. 
 
Po nedavnem dogovoru ministra za finance Klemna Boštjančiča in predstavnikov združenj bo 
povprečnina za leti 2026 in 2027 znašala 835 evrov. Zaradi dodatnih obveznosti občin bo 
država v letu 2026 zagotovila nadomestilo 60 % dejanskih stroškov zimskega regresa, če bo 
ta zakonsko uveljavljen. 
 
Podpis dogovora je predviden 10. novembra 2025. Po podpisu bo dogovor upoštevan tudi pri 
predlogu zakonske višine povprečnine v Zakonu o izvrševanju proračunov RS za leti 2026 in 
2027, ki je trenutno v parlamentarnem postopku. 
 
Za leto 2025 bo Vlada RS skladno z Zakonom o izplačilu zimskega regresa stroške povrnila v 
celoti zaposlenim v občinah in pri posrednih uporabnikih občinskih proračunov. 
 
Zakon o financiranju občin določa tudi, da bodo občine prihodnje leto iz državnega proračuna 
prejele dodatna sredstva v višini 1,5 odstotka dohodnine, vplačane v letu 2024, kar znaša 54 
milijonov evrov. Dodatna sredstva bodo namenjena zmanjševanju objektivnih razlik, ki vplivajo 

na prihodke občin. Tudi ta sredstva so namenjena za izvajanje zakonsko določenih nalog občin 
in bodo razdeljena na dva dela: 

• 75 odstotkov oziroma 40,5 milijona evrov bodo prejele občine z izkazanim 
nesorazmerjem v financiranju stroškov izvajanja zakonskih nalog, 

• 25 odstotkov oziroma 13,5 milijona evrov pa bodo prejele vse občine na podlagi 
kriterijev za sredstva za uravnoteženje razvitosti občin iz Zakona o financiranju občin. 
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Uredba o spremembah in dopolnitvi Uredbe o objektih in okoliših objektov posebnega 
pomena za obrambo 
Veljavna uredba se posodablja tako, da med objekte posebnega pomena za obrambo vključuje 
tudi objekte in območja, namenjena zagotavljanju podpore države gostiteljice, skladno z 
obveznostmi, ki jih je RS prevzela v okviru mednarodnih organizacij in mednarodnih pogodb. 
 
Poleg tega se posamezne določbe uredbe spreminjajo in dopolnjujejo z namenom, da se 
zagotovi učinkovitejše varovanje objektov in njihovih okolišev, ki so ključni za obrambo države. 
Pri načrtovanju varovanja ostaja temeljni dokument ocena tveganj, medtem ko se ocena 
ogroženosti iz uredbe črta, saj se je v praksi izkazalo, da priprava dveh ločenih ocen ni 
potrebna. 
 
Uredba o spremembah in dopolnitvah Uredbe o obrambnem načrtovanju                                                  
Novelirana Uredba je bila pripravljena v skladu z Akcijskim načrtom za krepitev odpornosti 
države in družbe. Posamezne določbe veljavno uredbo spreminjajo na način, da bo 
zagotovljeno učinkovitejše obrambno načrtovanje.  
 
Med nosilce obrambnega načrtovanje, ki izdelujejo obrambni načrt, se po novem uvrša Urad 
Vlade RS za varovanje tajnih podatkov ter Urad za integracijo in oskrbo migrantov, kar je 
posledica ugotovitev z vaje Odpornost 2024. Med nosilce načrtovanja, ki izdelujejo obrambne 
dokumente, s katerimi načrtujejo svojo organizacijo za delovanje v kriznih razmerah, pa se 
ponovno umeščajo upravne enote in samoupravne lokalne skupnosti.  
 
Uredba je usklajena tudi z določbami novega Zakona o kritični infrastrukturi. Hkrati so 
natančneje določene naloge ministrstev za zagotovitev povečanih zmogljivosti Slovenske 
vojske in druge obrambne potrebe, povečane zmogljivosti sil za zaščito, reševanje in pomoč, 
Policije ter potrebe prebivalstva, za kar morajo zagotoviti tudi potrebna sredstva. 
 
Uredba o spremembah in dopolnitvah Uredbe o določitvi obrambnih potreb 
Uredba prinaša spremembe manjšega dela prejšnje uredbe predvsem v delu, kjer se 
upoštevajo ugotovitve iz vaje Odpornost 2024. 
 
Veljavna uredba se je dopolnila z novimi rešitvami glede obrambnih potreb, ki jih je treba 
upoštevati v prostorskih aktih ter aktih projektiranja in gradnje objektov, ki so pomembni za 
učinkovito zagotavljanje obrambnih potreb države. Spremembe uredbe predstavljajo 
pomemben korak k krepitvi odpornosti države. 
 
Letni program odprave posledic potresa v Posočju julija 2004  
Gre za Letni program odprave posledic neposredne škode na stvareh zaradi potresa v Posočju 
12. julija 2004 za leto 2025, v okviru zagotovljenih sredstev državnega proračuna v okviru 
finančnega načrta Ministrstva za naravne vire in prostor, v skupni višini 1.000.000,00 evrov.  
 
Cilj programa je izvedba ukrepov za obnovo pomembnih javnih objektov, ki so bistveni za 
vzpostavitev normalnega delovanja na prizadetih območjih ter za nadaljevanje sanacije 
posledic potresa. 
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Soglasje Ministrstvu za zdravje za dodatno črpanje sredstev za investicije v javne 
zdravstvene zavode 
MZ je prejelo soglasje za prevzemanje in plačevanje obveznosti preko načrtovanih pravic 
porabe v sprejetem proračunu države za leto 2025, na namenski postavki Sredstva 
amortizacije in drugi viri po Zakon o investicijah v javne zdravstvene zavode (ZIJZ) do višine 
11.500.000 evrov, vendar največ do višine dejansko vplačanih namenskih prejemkov. 
 
Namenski prihodki, ki izvirajo iz najemnin, dela amortizacije javnih zdravstvenih zavodov ter 
drugih virov, določenih z zakonom ZIJZ-1, bodo v letu 2025 presegli prvotno načrtovana 
proračunska sredstva v višini 5.603.086 evrov. Po ocenah bo skupna višina vplačil na 
namenski proračunski postavki dosegla približno 11,5 milijona evrov.  Ta sredstva se skladno 
z določbami Zakona o investicijah usmerjajo v Proračunski sklad, iz katerega se financirajo 
investicijski projekti.  
 
S sklepom se omogoča, da se presežek zbranih sredstev nameni za dodatne naložbe in 
izboljšave zdravstvene infrastrukture, kar bo prispevalo k učinkovitejšemu razvoju in delovanju 
zdravstvenega sistema. 
 
Nov projekt Nakup radijskih postaj in pozivnikov uvrščen v Načrt razvojnih programov 
2025–2028 
Projekt bo izveden v okviru Uprave RS za zaščito in reševanje, njegov namen pa je izboljšati 
delovanje in povezljivost sistemov radijskih komunikacij in pozivnikov ZARE ter DRO DMR, ki 
se uporabljajo pri odzivanju na naravne in druge nesreče. Projekt bo prispeval k učinkovitejšim 
operativnim zvezam med centri za obveščanje, poveljniki ter pripadniki gasilskih in drugih enot 
zaščite, reševanja in Civilne zaščite, pa tudi k njihovemu hitrejšemu aktiviranju v nujnih 
primerih. 
 
Glavni cilj investicije je nadomestitev zastarelih, poškodovanih in izgubljenih naprav, ki jih 
uporabljajo enote zaščite in reševanja ter drugi upravičenci. V obdobju od leta 2025 do 2028 
je predviden nakup 1116 ročnih radijskih postaj, 408 mobilnih radijskih postaj, 240 poveljniških 
pozivnikov, 800 baterij, 40 polnilcev in 2000 pozivnikov. 
 
Skupna ocenjena vrednost projekta znaša 2.720.677 evrov z DDV, sredstva pa bodo 
zagotovljena v okviru finančnega načrta Ministrstva za obrambo. 
 
Sanacija vodotoka Črna v občini Cerkno uvrščena v veljavni Načrt razvojnih programov 
za obdobje 2025-2028  
S projektom se želi zagotoviti trajno sanacijo območja, zmanjšati ogroženost 
vodnogospodarske infrastrukture pred škodljivim delovanjem voda in izboljšati poplavno 
varnost.  
 
Julija 2023 so visoke vode na tem območju povzročile poškodbe na vodni in obvodni 
infrastrukturi, maja 2025 pa so poplave poškodbe le še povečale. Na različnih odsekih se bodo 
v sklopu sanacije zgradili stopenjski pragovi, uredile in zavarovale se bodo brežine, odstranile 
se bodo naplavine in zagotovila večja pretočnost. Hkrati se bo stabilizirala tudi cestna 
infrastruktura.  
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Po tekočih cenah ocenjena skupna vrednost investicije, ki bo financirana s strani Direkcije RS 
za vode iz sredstev sklada za vode, znaša 1.818.987,60 evra z DDV. Projekt se bo predvidoma 
izvajal do konca leta 2025. 
 
Mnenje o pobudi za oceno ustavnosti 117. člena Energetskega zakona 
Mnenje,  v katerem Vlada RS ocenjuje, da je ureditev, ki določa, da se lahko postopek 
razlastitve ali omejitve lastninske pravice v javno korist za energetsko infrastrukturo začne le 
na predlog države, lokalne skupnosti ali investitorja, v celoti skladna z Ustavo RS, je bilo že 
posredovano v DZ RS ter US RS. 
 
Določba naj ne posega v lastninsko pravico posameznikov. Ti namreč še vedno razpolagajo z 
vsemi pravnimi možnostmi za zaščito svojih interesov – na primer z vložitvijo negatorne tožbe 
ali odškodninskega zahtevka po veljavnih predpisih civilnega prava. Ti postopki zagotavljajo 
učinkovito sodno varstvo, če bi bila lastninska pravica posameznikov dejansko vznemirjena ali 
kršena. 
 
Razlastitev predstavlja poseg v lastninsko pravico, zato lastniki nepremičnin nimajo ustavne 
pravice, da sami sprožijo postopek, katerega posledica bi bila omejitev njihove pravice. Po 
oceni Vlade RS ureditev zagotavlja zakonit, pregleden in sorazmeren način varovanja javne 
koristi, hkrati pa posameznikom omogoča ustrezno pravno varstvo v sodnih postopkih. 
 
Vlada RS zato meni, da je izpodbijana določba ustavno skladna in predlaga, naj US RS pobudo 
zavrže oziroma zavrne. 
 
Predloga Zakona o nujnih ukrepih za zagotavljanje javne varnosti 
S predlaganim Zakonom se med drugim spreminja Zakon o brezplačni pravni pomoči (ZBPP), 
saj se omejuje dodeljevanje brezplačne pravne pomoči v prekrškovnih postopkih. Pomembna 
novost je omejitev dodelitve brezplačne pravne pomoči v primerih, ko ima prosilec že 
postavljenega zagovornika po uradni dolžnosti.  
 
Predlog sprememb in dopolnitev Kazenskega zakonika (KZ-1) prinaša začasne ukrepe za 
učinkovitejši pregon nasilnih dejanj in večjo zaščito žrtev.Za obdobje dveh let se uvaja posebna 
ureditev, po kateri se bodo določena kazniva dejanja preganjala po uradni dolžnosti. Po uradni 
dolžnosti se bo pregon začel za: lahko telesno poškodbo in ogrožanje z nevarnim orodjem pri 
pretepu ali prepiru. Poleg tega se za isto obdobje zaostruje kaznovanje za kaznivo dejanje 
nasilništva. 
 
S predlogom sprememb Zakona o kazenskem postopku (ZKP) se uvajata dve pomembni 
novosti. Gre za vprašanje izločitve dokazov in možnosti podaljšanja pripora pri najtežjih 
kaznivih dejanjih. Pri vprašanju izločitve dokazov gre za metodo tehtanja, po kateri bi sodišče 
lahko v primerih najtežjih kaznivih dejanj uporabilo tudi na nedopusten način pridobljen dokaz, 
če gre za zelo hudo kaznivo dejanje, kolikor bi bila popolna izključitev dokaza nesorazmerna 
glede na javni interes pregona. S predlagano spremembo pa bi Vrhovno sodišče pri najhujših 
kaznivih dejanjih, za katera je predpisana kazen osem ali več let zapora, lahko izjemoma pripor 
podaljšalo za največ eno leto. Sprememba odpravlja tudi ponavljanje dvomesečnih preizkusov 
pripornih razlogov. 
 
Predlog Zakona določa, da smejo policisti brez naloga sodišča vstopiti v tuje stanovanje, druge 
prostore ali prevozna sredstva, če je to neogibno potrebno, da se za zavarovanje ljudi takoj 



 

 

 
 

Seja Vlade RS 
177. redna seja, 6. 11. 2025  

 

 

*** 

Dunajska 156, 1000 Ljubljana • 01/230 63 32 • info@zdruzenjeobcin.si • www.zdruzenjeobcin.si 
                                                                                         

zaseže orožje. Uvaja tudi novo pravno podlago za uporabo tehničnih sredstev za 
fotografiranje, video in avdio snemanje s strani policije za zagotavljanje javnega reda, 
preprečevanje, odkrivanje in dokazovanje kaznivih dejanj ali prekrškov ter identifikacijo 
storilcev. Policistom je omogočena uporaba tehničnih sredstev za optično prepoznavo 
registrskih tablic za avtomatsko obdelavo in primerjavo podatkov z določenimi evidencami, 
kadar gre za ogrožanje življenja ali zdravja z orožjem ali nevarnimi predmeti. Predlog uvaja 
tudi nova pooblastila za vzpostavljanje javnega reda v gostinskih obratih in njihovi okolici. 
 
Predlog Zakona določa tudi obveznost centrov za socialno delo (CSD) v primeru mladoletnih 
roditeljev. Posebej se naslavlja morebitno starševstvo otroka pred 15. letom starosti. Hkrati se 
uvaja obveznost lokalnih skupnosti za kreiranje delovnih mest z vključitvijo v program javnih 
del, ki jih vsako leto preko javnih povabil razpiše država. Zavezanci so lokalne skupnosti z 
evidentiranimi romskimi naselji po 20.a členu Zakona o financiranju občin. 
 
Z namenom preprečevanja oziroma odvračanja od nadaljnjih prekrškov predlog določa 
možnost izvršbe na nekatere socialnovarstvene prejemke.  FURS bo lahko, v postopku izvršbe 
za izterjavo neplačanih denarnih obveznosti, ki jih izterjuje v skladu z Zakonom o prekrških, 
posegel tudi v denarno socialno pomoč. Predviden je tudi nov ukrep zavarovanja davčnih 
obveznosti z začasnim zasegom premičnega ali finančnega premoženja. FURS ga bo lahko 
po novem uporabil še pred uvedbo nadzora. 
 
Predvidene so tudi spremembe Zakona o financiranju občin (ZFO-1), ki se dopolnjuje na način, 
da bodo občine lahko za ukrepe, ki izboljšajo varnost ljudi in premoženja, uporabile sredstva, 
ki jih prejmejo na podlagi 20.a člena ZFO-1. Gre za ukrepe, ki so v izključni pristojnosti občin 
in so ključni za zagotavljanje varnosti in kakovosti bivanja vseh prebivalcev.  
  
Z dopolnitvijo 20.a člena se dodaja nova 6. točka, ki občinam omogoča sofinanciranje stroškov 
varnostnih ukrepov, kot so izboljšanje požarne varnosti ter varnosti premoženja. Ti ukrepi 
morajo biti v pristojnosti občine in sorazmerni z namenom zagotavljanja varnega ter urejenega 
okolja za vse prebivalce lokalne skupnosti. Med upravičene stroške se tako uvrščajo tudi: 
stroški preventivnega varstva pred požarom in varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami, 
stroški preventivnih ukrepov, ki uresničujejo obveznosti občin iz zakona, ki ureja občinsko 
redarstvo (varovanje javnega premoženja, naravne in kulturne dediščine, vzdrževanje javnega 
reda in miru ipd.). Eden od načinov izvajanja teh ukrepov je lahko tudi vzpostavitev nadzornih 
sistemov in druge oblike varovanja premoženja ter ljudi. 
   
Način sofinanciranja na tem področju se ne spreminja. Občine za vsako proračunsko leto 
prejmejo sredstva v višini 4,2 % skupne primerne porabe občin z evidentiranimi romskimi 
naselji. Upravičene občine morajo o namenski porabi sredstev poročati državnemu organu, 
pristojnemu za narodnosti, najpozneje do 31. marca tekočega leta (prvo poročanje v letu 
2026). Na podlagi teh podatkov Vlada RS vsako leto izda odločbo o višini sredstev, ki pripada 
posamezni občini. 
 
Seznam občin in njihove deleže za prihodnje proračunsko leto in leto, ki temu sledi, sporoči 
državni organ, pristojen za narodnosti, občinam najpozneje do 15. oktobra tekočega leta, o 
izračunanih deležih pa jih obvesti v 15 dneh po sprejetju državnega proračuna. Sredstva se 
izplačujejo v dveh obrokih – do 31. maja in do 20. septembra tekočega leta, ob izpolnjevanju 
predpisanih pogojev. 
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Predlog Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o prekrških 
Predlog Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o prekrških je Vlada RS predložila DZ 
RS v obravnavo po nujnem  postopku. S predlaganimi spremembami se zaostrujejo pogoji za 
nadomestitev plačila globe z delom v splošno korist. Po novem sodišče ne bo odobrilo take 
nadomestitve, če je storilec v zadnjih štirih letih v prejšnjih postopkih ni sodeloval ali je 
zavlačeval z izvajanjem dela. Poleg tega se jasno določa rok, v katerem mora biti delo 
opravljeno. 
 
V postopku za odreditev nadomestnega zapora se ukinja možnost predlagati nadomestitev 
plačila globe z delom v splošno korist. Na sistemski ravni se določa pooblastilo za izrekanje 
globe v hitrem prekrškovnem postopku v razponu. 
 
V zvezi z vročanjem obvestil v druge države članice EU zaradi kršitev cestnoprometnih pravil 
se spreminja začetek teka roka, ki bo po novem začel teči od odpreme pisnega obvestila 
lastniku motornega vozila. 
 
Predloga Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o probaciji 
Vlada RS je besedilo predloga Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o probaciji 
posredovala v obravnavo v DZ RS po skrajšanem postopku. 
 
Poudarek predlaganih sprememb je na boljšem preverjanju identitete oseb, vključenih v 
probacijo, ter podrobnejšem seznanjanju oseb z njihovimi pravicami, obveznostmi in 
posledicami nesodelovanja. Med drugim se na novo opredeljuje, kdaj oseba ne izpolnjuje 
naloženih obveznosti, določa, da probacijska enota izvaja nadzor ob pogojni obsodbi, 
pogojnem odpustu, delu v splošno korist ali hišnem zaporu, ter da vodi, pripravlja in nadzoruje 
delo v splošno korist. Širi se seznam izvajalcev – poleg pravnih oseb so dodani tudi državni 
organi, kar skrajša čakalne dobe za začetek naloge. Probacijski uslužbenci so po novem 
uradne osebe po Kazenskem zakoniku, zaradi narave dela in tveganj pri nadzoru oseb. 
 
Proračunske prerazporeditve 
Med drugim bo Ministrstvo za finance znotraj svojega finančnega načrta prerazporedilo pravice 
porabe v višini približno 5,9 milijona evrov, ki bodo namenjene izplačilu sredstev za 
uravnoteženje razvitosti občin.  
 
Hkrati bo Ministrstvo za solidarno prihodnost v okviru svojega finančnega načrta 
prerazporedilo pravice porabe v višini okoli 2,9 milijona evrov. Namenjene bodo izplačilom 
oskrbovalcem družinskega člana. 
 
Imenovanje članov Odbora za spremljanje Operativnega programa za izvajanje 
evropske kohezijske politike v obdobju 2014–2020 
V Odbor za spremljanje Programa evropske kohezijske politike 2014–2020 je bil med drugim 
imenovan Robert Smrdelj, predsednik ZOS. 
 

* * * 
 


